
PROJETO DE LEI N º 013/2016, DE 05 DE ABRIL DE 2016.




“Eleva os vencimentos e salários básicos, proventos e pensões dos servidores públicos do Município, estatuários, celetistas, ativos, inativos e pensionistas integrantes do quadro em extinção, e dá outras providências”.




NEORI LUIZ DALLA VECCHIA, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul.




FAÇO SABER, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a presente Lei:




Art. 1º - Ficam elevados em 7% (sete por cento) os vencimentos e salários básicos, proventos e pensões dos servidores públicos do Município, estatutários, celetistas, ativos inativos e pensionistas, integrantes do quadro em extinção, a partir de 1° de abril de 2016.



Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a contar de 1° de Abril de 2016.

 


GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, aos 05 dias do mês de Abril de 2016.

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 013/2016.


SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:



Com o presente projeto de lei, pretende-se reajustar em 7% (sete por cento) os vencimentos e salários dos servidores municipais para vigorar a partir de 1° de Abril de 2016.



Tem-se conhecimento que este percentual não é o ideal para acompanhar o resultado dos índices de inflação ocorridos no acumulado do ano de 2015. Porém, é preciso considerar que estamos concedendo um reajuste condizente com a realidade orçamentária do Município.

Estamos seguindo rigorosamente as disposições da Lei de Responsabilidade Fiscal, principalmente as que tratam dos percentuais de gastos com pessoal. É importante considerar que a Contribuição Patronal que historicamente foi de 11% passou para 13,4% em 2016, conforme disposto na Lei Municipal nº 2.169/15 e que, o Índice de Amortização do Passivo Atuarial vem aumentando em 1,5% ao ano, sendo que neste ano está em 19,7%. 

À consideração dos Senhores Edis.

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal
