Projeto de Resolução 006/2025, de 14 de maio de 2025
“Autoriza que o Poder Legislativo assuma despesas com realização de Sessão Solene em homenagem às empresas e produtores rurais que mais contribuem com a arrecadação do Município.”       




PAULO CESAR BETTONI Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Anta Gorda - RS, no uso de suas atribuições legais, faz saber que o Plenário aprova e ele promulga a seguinte RESOLUÇÃO:




Art. 1° - Fica autorizado que o Poder Legislativo assuma despesas com realização de Sessão Solene em homenagem às dez empresas e dez produtores rurais que mais contribuíram com a arrecadação do Município no último exercício, a ser realizada no mês de setembro de 2025.



Art. 2° - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.




Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco.

PAULO CESAR BETTONI
PRESIDENTE CÂMARA VEREADORES

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2025
Está entre as atribuições do Poder Legislativo a realização de homenagens àqueles que contribuem com o crescimento e progresso de nosso Município. Dessa forma, o objetivo do presente Projeto de Resolução é prestar uma homenagem, ainda que singela, às dez empresas e aos dez produtores rurais que mais contribuíram com o índice de retorno de ICMS do Município no último exercício, por meio da realização de uma sessão solene no mês de setembro de 2025.

Certo de contar com a aprovação dos colegas, subscrevo-me.

Atenciosamente,

PAULO CESAR BETTONI

PRESIDENTE
