À MESA DIRETORA

DA CÂMARA DE VEREADORES DE ANTA GORDA – RS



REQUERIMENTO Nº 070/2025


ALVIMAR PAULO TREMEA, Vereador da bancada do MDB, com assento nesta Casa, vem, respeitosamente, requerer à Vossa Senhoria que seja solicitado ao Poder Executivo para que forneça as seguintes informações:
a) Considerando que o Termo de Fomento nº 007/2024 dispõe, em sua cláusula 5.4, que todo saldo financeiro deverá ser devolvido à Administração Pública no prazo de 30 (trinta) dias, sob pena de imediata instauração de tomada de contas especial do responsável, e considerando que o prazo de conclusão de referido Termo de Fomento ocorreu em 31/12/2024, informe o Poder Executivo se já houve a devolução do saldo, enviando o comprovante, ou, alternativamente, se já houve a instauração de tomada de contas especial.

b) Considerando que o Termo de Fomento nº 007/2024 dispõe, em sua cláusula 6, que a entidade deverá apresentar prestação de contas acompanhada dos documentos definidos nos incisos I à V no prazo de 90 (noventa) dias, e considerando que o prazo de conclusão de referido Termo de Fomento ocorreu em 31/12/2024, informe o Poder Executivo se já houve a entrega de tais documentos, juntando cópia.

A informação se torna necessária tendo em vista que na Sessão Ordinária de 26/05/2025 o presidente da entidade afirmou nesta Casa que por ser entidade privada não precisaria prestar contas e nem devolver o saldo financeiro.

Termos em que pede deferimento.


Sala de Sessões, 06 de junho de 2025.

ALVIMAR PAULO TREMEA
Vereador MDB
